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МЕЂУНАРОДНИ МИТИНГ “БЕЧЕЈ СПРИНТ 2009”

ЖЕТВА МЕДАЉА
У СЦ „Младост“ у Бечеју, 7. 

новембра одржан је међународни 
пливачки митинг “Бечеј спринт 
2009”, који је окупио 309 пливача 
из 19 клубова. 
За ПВК Полет такмичило 

се шест пливача и освојено 
је 11 медаља, а за ПК Сомбор 

наступила су четири пливача и 
освојене су 3 медаље.

Три златне медање освојила 
је Наташа Бањанин из ПВК 
Полет. Наташа је била најбржа 
на 50 м прсно (37.13), 50 м 
слободно (30.83) и 100 м 
мешовито (1:17.11). Жарко 
Седоглавић (ПК Сомбор) 
освојио је две златне медаље, 
на 50 м леђно (32.55) и 100 м 
мешовито (1:13.49). Милка 
Газдић (ПВК Полет) била је прва 
на 50 м делфин (36.31) и трећа 

на 100 м мешовито (1:23.24). 
Бојана Дедић (ПВК Полет) 
била је сребрна на 50 м леђно 
(42.08) и два пута бронзана, на 
50 м слободно (35.00) и 100 м 
мешовито (1:30.89). Драгана 
Вукелић (ПВК Полет) друга 
је завршила трку на 50 м леђно 

(43.27), а на 100 м мешовито 
(1:38.69) била је трећа. Душан 
Стрижак (ПК Сомбор) други 
је стигао на циљ леђним 
стилом на 50 м (37.33). Даница 
Газдић (ПВК Полет), такође се 
попела на постоље да прими 
бронзану медаљу на 50 м делфин 
(47.06). 
Милош Стрижак (ПК 

Сомбор), Небојша Богдановић 
(ПК Сомбор) и Милан Вукелић 
(ПВК Полет), били су надомак 
освајања медаља.

REKORDNIH 14 GOLOVAREKORDNIH 14 GOLOVA
Ravangrad: Radić, Bosnić, Jo-

vanović, Novaković (Liščević), Do-
šen, Matković, Vidaković, Petrović, 
Purda, Časar, Vuković.

U nedelju, 8. novembra, Ravangrad 
je odigrao utakmicu protiv ekipe Ki-
kinde koja se nalazi na začelju tabele. 
Utakmica je bila važna i domaćima 

i gostima. Domaćinu da upiše prve 
bodove, a gostima iz Sombora da se 
probiju u vrh tabele. Ni kiša, ni kli-
zav teren, nisu sprečili Ravangrad da 
nametne svoju igru i veoma brzo ste-
kne kontrolu nad celom utakmicom. 
Domaće su bile potpuno nemoćne 
da bilo šta urade. Golovi su se nizali 

jedan za drugim i pitanje pobednika 
rešeno je već polovinom prvog dela. 
Strelci za Ravangrad bili su: Vuković 
i Matković po tri; Petrović i Časar po 
dva; Purda, Liščević, Vidaković i Jo-
vanović po jedan pogodak. 

Sutra, Ravangrad dočekuje ekipu 
Rubina iz Mola na Gradskom stadionu. 
Utakmica počinje u 13.30 časova.

U trećem kolu Biznis stonoteniske lige postignuti su ovi 
rezultati: Opština-Pošta 3:4, Merkur-Slobal 0:4, Šrafko-Aca 
0:4, SD ŽAK-Bata 1:4.

Slobodan je bio Telekom. 
Sa tri pobede u vođstvu su Bata i Slobal. 
Ovo interesantno takmičenje nastavlja se sutra utakmi-

cama četvrtog kola.  J. S.

Узданице ПК Сомбор: Душан Стрижак, Жарко 
Седоглавић, Небојша Богдановић и Милош Стрижак

Пливачи ПВК Полет и поред немогућих услова за 
тренирање освојили су прегршт медаља

КАМП ПЛИВАЧКОГ САВЕЗА СРБИЈЕ

ПОХВАЛЕ ЗА ДУШАНА И НЕВЕНУ
У периоду од 31. октобра до 

8. новембра, у новом кампу Пли-
вачког савеза Србије у Београду, 
одржано је тестирање најмлађих 
репрезентативаца. Репрезентацију 
сачињава пет девојчица 1997. и 8 
дечака 1995. годишта, међу којима 
је Сомборац Душан Тепавац, пли-
вач ПК Феникса. Тестирању је 
прикључена и „фениксовка“ Неве-
на Брдарић. Пливачи су у Заводу 
за спорт и на базену који је намењен 
врхунским пливачима, одрадили 
тренинге и све тестове уз изузет-
не похвале свих стручњака који су 
укључени у тај програм.

– Стручњаци су рекли да су 
пливачи изузетни, али да им је рад 
у води неопходан. Напомињемо 
да је сомборски затворени базен 

ван функције од 12. априла и да 
„фениксовци“ путују сваки дру-
ги дан у Суботицу на тренинге, 
што је трећина потребног рада 
за ове пливаче. У петак, 6. но-
вембра, сви репрезентативци су 
по програму, били промотивно 
представљени на “Сербиа гранд 
при” тркама по избору. Душан 
је отпливао 50 м делфин за 28,7, 
а Невена 50 м прсно за 38,3 се-
кунде. Треба да смо поносни да 
је квалитет сомборских пливача 
препознат, али и свесни колика 
је то обавеза не само за ПК Фе-
никс, већ и за Спортски савез и 
комплетну сомборску заједницу 
– рекла је Ана Репман, шеф стру-
чног штаба ПК Феникс. 

 М. С.

Kikinda – Ravangrad 1:14 (0:6)

DRUGA SAVEZNA LIGA - SEVER
BODOVI KAO KUĆA

STK ŽAK - STK TEMERIN 4:2

BIZNIS LIGA
IZDVAJAJU SE NAJBOLJI

DRUGA VOJVOĐANSKA LIGA
LIDER KRUPAN ZALOGAJ
STK GUSAR - STK SPARTAK (DEBELJAČA) 3:4

Dve pobede za Staparce izborio je Srđan Bajčev, a jed-
nu Saša Bajčev. 

I pored vođstva od 3:1 i 3:2, domaćini su na kraju ipak 
poraženi od kvalitetnog gostujućeg sastava. 

Iako su poraženi, igrači Gusara ostavili su dobar utisak 
i sa malo više sportske sreće i takmičarskog iskustva, lako 
se moglo dogoditi da Staparci prirede veliko iznenađenje 
pred svojim vernim navijačima. 

Dve pobede za Somborce izvojevao je Popović, a po jednu 
Džudžar i Starević.

U prisustvu velikog broja gledalaca pristalica ovog spor-
ta ne samo iz našeg grada, nego i Stapara, Srpskog Miletića, 
Bačkog Brestovca... održan je izuzetno zanimljiv prvenstve-
ni duel u kojem su na kraju sasvim zasluženo kao pobednici 
izašli Somborci. 

Centralna fi gura utakmice bio je iskusni Darko Popović, koji je 
i ovom prilikom pokazao da je stonoteniser velikog formata. 

Gosti su se predstavili kao najbolji rival do sada u prote-
klih pet kola, a po oceni prisutnih stručnjaka, bio je ovo susret 
na prvoligaškom nivou. 

Domaćini su najnovijim trijumfom vratili samopouzdanje i 
ukoliko nastave i u narednim kolima da demonstriraju ovakvo 
izdanje, biće visoko kotirani u drugoligaškom društvu izuzet-
no jakih klubova. 

PRVA VOJVOĐANSKA LIGA

SOMBORKE NEPOBEDIVE

PRESUDILO ISKUSTVO

OK CVS - OK KI 0230 (KIKINDA) 3:2 (19:25, 25:23, 18:25, 26:24, 15:12)

OK VOLEJ STARS (KLJAJIĆEVO) - OK NOVI SAD 0:3 (22:25, 21:25, 16:25)

CVS (SOMBOR): Medved, N. Maćešić, Terzin, Žmirić, 
Mojzeš, Sovilj, Bulat, M. Maćešić, Macut, Nenadić, Cico.

I pored nešto slabije partije, ali uz veliku borbenost, Som-
borke su na kraju ipak izvojevale novu pobedu i zadržale čelnu 
poziciju na tabeli Prve vojvođanske ženske odbojkaške lige. 

Kikinđanke su bile izuzetno motivisane i pred mnogobroj-
nom publikom u Gradskoj hali „Mostonga“, žarko su želele 

da uknjiže bodove baš u igri sa zahuktalim Somborkama, koje 
su u prva četiri kola prijatno iznenadile. 

U narednom kolu CVS igra protiv Futoga West kao gost, 
a trener Srđan Relić nije spreman da prognozira ishod ove 
važne utakmice. Po njegovom mišljenju, šanse za uspeh su 
podjednake, a trenutno raspoloženje odlučiće kome će pri-
pasti dva boda.

U prva dva seta Kljajićevčanke su bile u vođstvu. Dobro 
su otvorile utakmicu, ali kako je vreme posle odmicalo, tako 
su iskusnije Novosađanke propušteno uspele da nadoknade, 
a odmah potom i dođu u igračku i rezultatsku prednost do-
voljnu za pozitivan rezultat. Domaće igračice nisu imale do-

voljno hrabrosti i odlučnosti da dobro započet posao još bolje 
privedu kraju. 

U sledećem kolu još jedna teška igra za odbojkašice Volej 
starsa. Gostovanje u Novom Sadu i susret protiv Vojvodine je 
nova prilika za novu afi rmaciju. J. S.

PRVA LIGA SRBIJE

PROPUŠTENA 
PRILIKA

KK VIHOR - KK 13. MAJ (NOVI SAD)
0:2 (2:6) 3.368:3.428

PRVA VOJVOĐANSKA LIGA

SIGURNA POBEDA
KK POLET - KK RADNIČKI (KIKINDA)

7:1 (3.521:3.208)
KK POLET: Štulić 608 (1), Ivanković 553 (1), Dojić 

567 (0), Zoran Pavlic 616 (1), Zdenko Pavlic 642 (1), 
Sunajko 535 (1).

Sigurnom igrom Polet je ostvario još jednu laku i ube-
dljivu pobedu. Gosti iz Kiknde ni u jednom trenutku ni-
su predstavljali opasnost za razigrane domaćine koji su u 
kuglani u Banji „Junaković“ još jednom potvrdili visok 
nivo znanja i odličnu pripremljenost. 

Kod pobednika briljirali su otac i sin Zdenko i Zoran 
Pavlic, a veoma dobar učinak imao je i Štulić. Bio je ovo 
ujedno i najbolji ukupan rezultat postignut u ovom rangu 
takmičenja u sedam odigranih susreta. 

Polet je i dalje ubedljivo na prvom mestu u Prvoj voj-
vođanskoj ligi. J. S.

KK VIHOR: Mandić 605 (0), Čukvas 558 (1), Sto-
janović 530 (0), Dobrić + Praštalo 509 (0), Blanuša 503 
(1), A. Stojšić 573 (0).

Bilo je ovo najbolje izdanje Somboraca u dosadašnjem 
toku prvenstva u Prvoj ligi Srbije, naravno, što se tiče posti-
gnutog rezultata. Nažalost, ni takav učinak nije doneo uspeh 
kuglašima Vihora, koji su propustili priliku da u odmerava-
nju snage sa vrlo dobrim Novosađanima dođu do bodova i 
pobegnu sa dna tabele. Čak i sa odličnih 605 oborenih ču-
njeva, Mandić nije ništa uradio. 

Gosti su se predstavili kao kvalitetna ekipa koja u sva-
kom trenutku zna šta hoće.

DRUGA LIGA – SEVER (Ž)FUDBAL 


